

RIMÓCI SPORTHÍREK

Július 3-án tartottuk az idei első Alvég-Felvég barátságos focimeccset a pályán. Soha nem látott létszámmal, 37 fővel vágtunk neki a mérkőzésnek Vincze József „Dodi” igazságos játékvezetésével! Nagyon örülünk, hogy ennyi embert meg tudtunk mozgatni, nézőkkel együtt 60-70 ember volt jelen. Kaluzsa Mónika, akinek két gyereke is a pályán volt így vélekedett az esemény után: „Nagyszerű kezdeményezés volt eddig is, de valóban úgy láttam, hogy az idén rendezvénné nőtte ki magát!”

Nagyon sok segítséget és támogatást kaptunk a rendezvény megrendezéséhez. Köszönet a Rimóci Sport Egyesületnek, hogy biztosították nekünk a pályát, mezt és még frissítő italt is kaptunk, köszönjük a közreműködést Kurtán Attilának és Pásztor Zsoltnak. A mérkőzés alatt elkészült egy finom gulyás, amit köszönünk a főzőcsapatnak, Rubics Lászlónak, Csontos Lászlónak, Bárány Csabának, Oláh Bertalan Attilának és családjának. Végül nagyon



Alvég (piros) balról jobbra álló: Oláh Bence, Vincze Benjám, Laczkó Péter, Golopi Károly, Kormány Dávid, Szoldatics Milán, Szoldatics Dávid, Percze Attila, Fodor Dániel

guggoló: Percze Máté, Csizmadia Bálint, Kormány Richárd, Erdélyi Szabolcs, Vincze József, Vincze Ádám, Jusztin Roland

Felvég (fehér) balról jobbra álló: Laczkó Lénárd, Makkai Ádám, Csemer Zoltán, Mócsány Patrik, Laczkó Máté, Kómúves Tamás, Kaluzsa Szabolcs, Kiss Róbert, Vincze Zsolt, Priska Tibor, Laczkó Tamás, Déska Szabolcs, Kiss Gábor
guggoló: Balázs András, Vincze Martin, Déska Dorián, Vincze Máté, Balázs Zsombor, Gál Enikő, Vincze Zsolt, Holecz Martin



Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujzag@gmail.com)
Állandó munkatársak: Bablana Ferenc, Beszkid János, Beszkid Jánosné, Burik-Vincze Ágota, Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczné Percze Gizella
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stílizáljuk, szükség esetén rövidítjük. Kéziratot nem őrünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk! Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

köszönjük Szabó Vilmosnak és Rimóc Község Önkormányzatának az anyagi támogatást, átvállalva az esemény teljes költségét, amiből készültek a díjak és a finom enni-való.

A sportszerű mérkőzés végeredménye:

Alvég - Felvég 4-6

Így a vándorszerleg maradt a Felvégnél!

A legjobbkat egyedi bögrékkel díjaztuk a Polohouse segítségével:

Legjobb játékos: Laczkó Péter
Legszebb gól: Laczkó Lénárd
Legjobb kapus: Makkai Ádám
Legfiatalabb játékos: Déska Dorián
Legidősebb játékos: Laczkó Tamás
Legjobb játékvezető értelemserűen: Vincze József
Gratulálunk mindenkinek, úgy gondoljuk, hogy mindenki nagyon jól érezte magát! Tervek szerint augusztus-szeptember körül visszavágó!

A szervezők nevében:

Vincze Zsolt, Oláh Bence, Makkai Ádám



RIMÓCI ÚJSÁG 25

Ára: 200,-Ft

XXVII. ÉVFOLYAM 8. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Kisasszony hava 2021 AUGUSZTUS

„Ne azt kérdezd, hogy mire van szüksége a világnak. Azt kérdezd, mitől érzed azt, hogy élsz és gyerünk, kezd el csinálni. Mert a világnak olyan emberekre van szüksége, akik igazán élnek.”

Howard Thurman

Nyúlból lesz a kerítés is!

Sokáig bizonytalanság és homály fedte, hogy lesz-e idén Falunap. Mostanra mindenki értesült róla, hogy bizony lesz, és egy kis újranévesítéssel az idén augusztus 7-én az első rimóci Nyúl Fesztiválon vehetünk részt. Úgy összenőttünk már mi rimóciak a nyuszival, hogy azt hiszem ez az elnevezés a lehető legtalálóbb. Hogy mitől lesz nyulasabb ez a nap, mint az előző évek falunapjai? Hát kérem szépen a tervek szerint még a kerítés is nyúlból lesz. A csarnok előtti füves részen nyulparkkal fogadjuk az érkezőket, azaz a lakosság, az intézmények segítségével „saját készítésű” nyulakkal szeretnénk ellepni az erre a célra kialakított területet. Azaz ollót, ragasztót, fűrészt, szöveget ecsetet fel, és mindenki, aki kedvet érez magában, barkácsoljon nyúlfigurákat, melyeket a téren helyezünk majd el. Legyen az bármilyen kicsike, egyszerű, minden nyuszinak helye van a csapatban. Így hát kedves olvasóink, legyetek partnereink ebben a projektben, mutassuk meg, hogy a rimóci nyúl egyre több, szebb és ötletesebb lesz. Elkészült munkáitokat juttassátok el az IKSZT-be. Ha pedig inkább készterméssel indulnátok egy kis megmérettetésen, akkor nevezetek be a kiskedvencetekkel a nyúlzsépségsversenyre. Bízunk benne, hogy arra a napra rengeteg rimóci nyulat sodor majd a szél a falu központjába: helyit, hazalátogatót, barkácsnyulat vagy éppen az eddig csak otthon csodált házinyuszt. Bármennyien is leszünk, az rajtunk múlik, hogy hogyan érezzük magunkat, és az is, hogy a rendezvényt mennyire gondoljuk magunkénak. Gyertek el, legyünk együtt családok, barátok, fiatalok, idősebbek, kicsik és nagyok, mert nyúlfesztivál legközelebb csak egy év múlva lesz!

Szeretettel hívunk és várunk Mindenkit!

Kaluzsa Mónika

Szent István királyhoz /himnusz/

Ah hol vagy magyarok tündöklő csillaga!
Ki voltál valaha országunk istápjá!
Hol vagy István király? Téged magyar kíván,
Gyászos öltözetben teelőtted sírván.

Rólad emlékeztél csordúlnak könnyei,
Búval harmatoznak szomorú mezei.
Lankadnak szüntelen vitézlő karjai,
Nem szünnék iszonyú sírástól szemei.

Virágos kert vala híres Pannónia,
Mely kertet öntözté híven Szűz Mária.
Kertésze e kertnek István király vala:
Behomályosodott örvendetes napja.

Előtted könyörgünk, bús magyar fiaid,
Hozzád fohászokunk árva maradékid.
Tekints, István király szomorú hazádra,
Fordítsd szemeidet régi országodra.

Reménységünk vagy benned s Máriában,
Mint magyar hazánknak hív királynéjában.
Még éltedben minket ennek ajánlottál,
És szent koronáddal együtt feláldoztál.

Augusztus 2. (hétfő)	IDŐSEK ÉS BETEGEK BÚCSÚJA SZENTKÚTON
Augusztus 7. (szombat)	NYÚLFESZTIVÁL - FALUNAP
Augusztus 9. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Augusztus 13. (péntek)	Zöldhulladék gyűjtési nap
Augusztus 14. (szombat)	SZENTKÚTI GYALOGZARÁNDOKLAT
Augusztus 20. (péntek)	SZENT ISTVÁN NAPJA
Augusztus 23. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Szeptember 6. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Szeptember 18. (szombat)	SZÜRETI



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. július 15-én 18:00 órától tartotta a 2021. év első testületi ülését.

- Az első napirendi pont keretében Szabó Vilmos polgármester tartott beszámolót a veszélyhelyzet alatt a Képviselő-testület hatáskörében alkotott polgármesteri döntésekről. A beszámolót egyhangúlag hagyta jóvá a Testület [1/2021. (VII.15.) határozat].
- Ezt követően a 2021. „csonka” év képviselő-testületi munkaterve került elfogadásra [2/2021. (VII.15.) határozat].
- A harmadik napirend előterjesztője Bárnai Balázs r. alezredes kapitányságvezető volt. A Kapitányságvezető úr beszámolót tartott a Szécsényi Rendőrkapitányság 2020. évben végzett tevékenységéről. A beszámolót egyhangúlag fogadta el a Képviselő-testület [3/2021. (VII.15.) határozat].
- A továbbiakban is beszámolókat, illetve tájékoztatókat hallgatott meg és hagyott jóvá a Testület:
 - A Rimóci Nyulacska Óvoda 2020/2021. nevelési év tevékenységéről szóló beszámoló [4/2021. (VII.15.) határozat]
 - A 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés [5/2021. (VII.15.) határozat]
 - A Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Balassagyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltsége 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló [6/2021. (VII.15.) határozat]
 - A Balassagyarmati Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló [7/2021. (VII.15.) határozat]

- A nyolcadik napirend keretében döntött a Képviselő-testület a Rimóci Biztos Kezdet Napraforgó Gyerekház 2021. évi nyári zárva tartásáról. A Gyerekház 2021. augusztus 2. napjától 2021. augusztus 13. napjáig zárva tart [8/2021. (VII.15.) határozat].
- Az egyebek között szerepelt a „szociális tűzifa” programban való részvételről szóló előterjesztés. A Testület határozata alapján Rimóc Község Önkormányzata 2021-ben is pályázik „szociális tűzifa” vásárlásához kapcsolódó támogatásra [9/2021. (VII.15.) határozat].

Az ülésről készített jegyzőkönyv megtekinthető ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalhivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.)

dr. Rózsavölgyi Tibor
jegyző

Tisztelt Lakosság!

Régi adósságát törlesztette Rimóc Község Önkormányzata 2021. júliusában. Az évek óta húzódó helyrajzi szám és házszám felülvizsgálat, szakértők bevonásával lezárásra került. Eltűntek a tulajdoni lapokról a „felülvizsgálat alatt” bejegyzések, és a szükséges változások átvezetése megtörtént.

A legnagyobb körültekintés mellett is néhány ingatlan vonatkozásában (659-ből 11) elkerülhetlenné vált a házszám módosítás. A lakcím/tartózkodási hely változással érintett lakosok külön értesítést kapnak.

dr. Rózsavölgyi Tibor
jegyző

Tájékoztatás

A kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 10/2000. (VII.13.) önkormányzati rendelet alapján augusztus 31. napjáig lehet javaslatot tenni a Rimóc Községért kitüntető díj, illetve a Rimóc Községért Elismerő Oklevél adományozására.

Az említett elismerések adományozására írásban bárki tehet javaslatot. A javaslatokat a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal fogadja papíralapon (ügyfélfogadási időben), illetve elektronikus formában (onkormanyzat@rimoc.hu).

Megújult a település bejáratánál található nyúl. Az időjárási viszontagságok miatt a fából készült nyuszi már rétegeire bomlott, valamint a színek is megkoptak, elkoszolódtak. Az üdvözlő nyúl formáját **Bablana Péter** vágta ki és **Talpai Zsanett** festette meg. Ezúton is köszönjük nekik a segítséget. A tervek szerint az „Üdvözljük községünkben” tábla is hamarosan frissítő festést fog kapni.



RIMÓCI SPORTHÍREK

Döntetlen a kupában

2021. 07. 17-én, szombaton az SKSE öregfiúk labdarúgó csapata a harmadik alkalommal kiírt Kaposvári Márton nemzetközi labdarúgó kupa keretében, Rimóc hasonló korú gárdájával mérkőzött. A Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által támogatott rendezvénysorozat összecsapásán, a két csapat változatos, gólokban gazdag, remek iramú mérkőzést játszott. Az első féldőben a hazaiak több támadást vezettek, melynek meg volt az eredménye a félidei vezetés. A második játékrészben a vendégek erősítettek, megfordították a mérkőzés állását, azonban a kohászok az utolsó percben lött góllal kiegyenlítették. Igazságos eredmény született.

SKSE öregfiúk - Rimóc 3 - 3 (2 - 1)

Játékvezető: Ludányi

Góllövő: Grúz, Nagy R., Juhász illetve Kelecsényi (2), Árva.

SKSE öregfiúk: Németh I. - Bozó, Szabó K., Juhász, Szabó I., Szabó Sz., Balázs, Fodor, Jambrik, Grúz, Kiss. Csere: Egeresi, Fekete, Nagy R. Csapatvezető: Németh Csaba. Menedzser: Pünkösdi József.

Rimóc: Baráth - Virág, Kómár, Percze, Fábán, Chikán, Árva, Oravecz, Varga, Kelecsényi, Vincze. Csere: Gécz, Hodúr, Vankó.

Csapatvezető: Holecz Ferenc.

Forrás, kép: Szikora György (<https://www.facebook.com/szikoragy>)



Rimóc Senior csapata:

Árva Róbert, Baráth Dezső, Chikán Péter, Fábán Róbert, Gécz Pál, Hodúr Tibor, Kelecsényi Tamás, Kómár Gábor, Oravecz Gusztáv, Percze Péter, Vankó Sándor, Varga László, Vincze Benjámin, Virág Zsolt.



MEGHÍVÓ

Rimóc Község Önkormányzata
szeretettel hívja és várja a

Rimóci Nyúlifestivál-ra

2021. augusztus 7-én, 15:00-tól
a rimóci "Rendezvényterre"
(3177 Rimóc, István király útja 38., az iskola és a sportszarnok közötti terület)

Programterv:

15:00 Rimóci Rezesbanda
15:15 Megnyitó
15:30 Beszkid Andor Folklor Manufaktúra és Faluszéptő Egyesület
15:50 Golyán Gréta
16:00 Janicsák Veca fellépés
17:00 TOMBOLA
18:00 Útcabál, melyen zenél a GMK trió
21:00 Tolvai Reni fellépés
22:00 Tűzijáték

Ezen kívül:
Büfé / Tombola / Kürtöskalács / Vásárosok / Izolda népi játéka / Jászat / Vidámpark

Szeretettel várjuk!
A változás jogát a szervezők fenntartják!



Rimóci Nyúlifestivál

2021. augusztus 7.

Nyúl szépségverseny

Ezúton tudtára adatik minden olyan rimóci lakosnak, ki a nyulakat szereti, hogy szépségüket a Nyúlifestiválon megmérettetheti.

Ennek okán várjuk minden olyan nyúlartó jelentkezését, aki szívesen összemérné saját nyulát más emberek nyulaival

2021. augusztus 5. (csütörtök) 18:00 óráig
a Dr. Manga János Közösségi Ház - IKSZT-ben.

A nyulak értékelésére és díjazására a Rimóci Nyúlifestivál napján kerül sor augusztus 7-én.



Gólyahír:


Bangó Kemál
2021. július 18.

Szüllők: **Oláh Szimonetta és Bangó Patrik**



Akiért a harang szól...

Bada Tibor 1961-2021 Magashegyi út 35.	Ráczné Bada Leontina 1973-2021 Hunyadi út 56.	Kiss József 1955-2021 Balassagyarmat
Kelemen Pál 1962-2021 Bem apó út 23.	Rigó Péter 1951-2021 Szécsényi út 38.	Irányi Dániel 2021- Irányi Dániel út 26.



**A Magyar Máltai Szeretetszolgálat
Családi Napja 2021. július 23.
Kicsik és nagyok öröme.
Egy igazán jól sikerült
nap képekben.**



Rimócon forgatott a Bonum televízió

Elkezdődött a Palóc nyár műsorfolyam az EWTN katolikus televízióban. Több mint egy hónapon keresztül minden délelőtt egy palóc településről jelentkeznek be. Ennek apropóján mi is vendégül láthattuk a stábot Rimócon. Igyekeztünk minél teljesebb képet mutatni a település életéből, látnivalóiból. Amikor belevágtunk aggódtam, hogy megtudjuk-e tartalmas anyaggal tölteni a műsoridőt, mivel munkanap lévén a megszólaltatni kívánt szereplők közül sokan nem voltak idehaza. Gyorsan kiderült, hogy aggodalmam alaptalan, hiszen a ránk szánt forgatási idő duplája is kevés lett volna, ha mindent megmutathattam volna. A Polgármesteri Hivataltól indulva, Golopi Károly kalauzolásával, meglátogattuk templomunkat, majd kápolnáinkat, gyönyörködve közben a települést körül ölelő táj szépségében. Megcsodáltuk Főkötő kiállításunkat, köztéri szobrainkat, tereinket, beszélgettünk a települést szolgáló intézményeinkről. Déska Bertalanné Margit néninek köszönhetően betekintést kaphattunk a viseletkészítés rejtelseibe, valamint az interjút készítő Horányi Eszter magára ölthette a messzeföldön híres rimóci viselet legékesebb darabját a menyasszonyiruhát. A Tízpengős vendégházunkban folytatódott a forgatás, ahol megismerhették Talpai Zsanett csodálatos kézműves termékeit, találkozhattak a viseletbe öltözött Racsné Barna Krisztinával, aki gyönyörű alkotásain túl eldicsekedhetett a vitézi kitüntetésével is. Paluch Norbertnek, kedves feleségének Percze Piroskának és a szintén viseletbe öltözött Péter Gabriellának köszönhetően, nagyon alapos ismeretet szerezhettünk a rimóci viselet miben létééről. Idősebb Beszkid József a Rezesbanda vezetője, zenekarja nélkül ugyan, de megpróbált betekintést adni a Banda életébe. Jó lett volna, ha játékkal is elkápráztathatták volna a nagyközönséget. Golyán Gréta ismét bebizonyította, hogy nem véletlen a sok elismerés és díj, hangját megcsillogtatva ámulatba ejtette a forgatócsoportot. A Szent József Szövetség, már régi ismerősként üdvözölte a Bonum tévét. Borjú pörkölttel kedveskedtek, minden Rimóc hírnevét öregbíteni kívánó megjelentnek. Szerettük volna, ha Holecz Istvánné Margit néni is megmutathatta volna tehetségét, de sajnos nem volt módja

megvárni a megcsúszott forgatócsoportot. Nagy sajnálatunkra a Babamúzeumot üzemeltető Kiss Bertalanné Rozi néni pedig, Budapesti útja miatt nem tudott rendelkezésre állni. Ettől függetlenül azt gondolom, hogy jó benyomást keltettünk a stábnak, egy jó kedélyű tartalmas forgatásban lehetett részük. A nap megkoronázásaként Paluch Norbert és felesége Piroska, a Beszkid Andor Folklor Manufaktúra és Faluszépítő Egyesület képviselőjében táncszórakoztatta az ott lévőköt. Ezúton szeretném megköszönni minden kedves résztvevőnek, hogy Rimóchoz méltó összeállítással tudtunk bekapcsolódni a Bonum televízió által megálmodott Palócföldi híradásba.

*Szabó Vilmos
polgármester*





NYULACSKA HÍREK



Balról jobbra: Rác Alvin, Baranyi Lionel, Csemer Loretta, Bada Sztella Evolett, Kis Virág Éva, Németh Amira Kinga, Kovács Attila Nikolasz, Bangó Seron, Csík Hanna Virginia, Bada Kristóf, Balog Márk
Felnőttek balról jobbra: Tóth Lászlóné (Tími néni) Kiss Renáta (Reni óvónéni) Pásztorné Percze Gyöngyi (Gyöngyi óvónéni)

„Szép hely ez az óvoda, mint egy mesepalota!
Elszálltak az óvis évek, megmaradnak a szép emlékek.
Hívogat az iskola, vizlát, kedves óvoda!”

A hagyományainkhoz híven az idén is a június első péntekén, délelőtt tartottuk meg a nagycsoportosok búcsúnapiját. Nálunk ez az esemény egy igazán meghitt, bensőséges ünnep, amit komoly készülődés előz meg. Elegendő időt adunk a gyerekeknek arra, hogy felkészüljenek a búcsú pillanatára, ami sohasem könnyű. Segítjük őket, hogy megértsék, miről is van szó. Ebben az időszakban sokat emlékezünk, felelevenítjük, hogyan is kerültek az óvodába, s hogy teltek el az óvis évek. A búcsú nap igazán ünnepi: feldíszítjuk az óvodánkat kívül-belül, s mindent előkészítünk a gyerekek fogadására, de a legfontosabb, hogy ünneplőbe öltöztetjük a szívünket, egész lényünket. Miután végigballagtunk óvodánk minden pontján, hogy a gyerekek utoljára egy-egy pillantást vessenek kedvenc játékaikra, elmondják búcsúzó verseiket, elköszönnek kisebb társaiktól, akik megajándékozzák a ballagókat. Majd az ünnepi terített asztalnál tortázással, kolyököpezsgőzéssel, tűzijátékkal, buborékesóval és zenével, tánccal zárjuk a napunkat. A tarisznya sem hiányozhatott a vállukról, amely apró kincseket rejtett. Ezen kívül egy szál napraforgóval és lufival térhettek haza ballagóink. Kívánjuk, hogy a nyár teljen tartalmasan és kipihelve, igazi nagygyerekeként kezdjék meg az iskolát ősszel.

„Fű, fű, zsenge fű, szól a tücsökhegedű!
Hívogató napsugár: Ó, de szép is ez a nyár!...”

A nyári óvoda célja, hogy a gyerekek a nyarat „szabadságnak” érezzék, élvezzék a kötetlen játékvalasztás lehetőségeit, új barátságok alakuljanak ki, élményekben gazdagodjanak.

Igyekszünk a nyári, kedvező időjárást kihasználva az udvaron fogadni a gyermekeket és a reggelizést is a szabadban oldjuk meg. Az árnyékolást napernyőkkel is biztosítjuk, hogy akár a hosszabb ideig tartó játék is megvalósulhasson. Az előtetők alá helyezük el az asztalokat, ahol rajzolhatnak, színezhettek, megpihenhetnek a gyermekek egy kis frissítő ital vagy gyümölcs mellett. Az udvari munkákban is kérjük a gyermekek segítségét: locsolásnál, gereblyézéskor, a kisház kisrepülésénél vagy a homokozó lapátolásánál.

Kiss Renáta



Ilyenkor előkerülnek a vizes játékok is



Frissítő vizsugár jól esik a nagy melegben

Képes összeállítás a rimóci adásból



A Bonum Tv *Palóc Nyár: Délelőtt Palócföldön* című műsora Rimócról készült összeállítás 2021. július 23-án került levetítésre.

A felvétel megtekinthető a YouTube-on (*Délelőtt Palócföldön - Rimóc - 2021-07-23*) és a <https://katolikus.tv/delelott-palocfoldon-rimoc/> oldalon.

Ízörzök Rimócon

2021. július 27-én és 28-án nálunk járt az Ízörzök forgatócsoportja. Nyúl levest, tojásos nyúlat, mártásos nyúlat, rimóci (nyulas) malomkalácsot, szarikását és vajljas buktát készítettünk, emellett igyekeztünk minél több mindent megmutatni a településből. Várhatóan novemberben kerül majd adásba a műsor.

Nagyon szépen köszönjük mindazoknak, akik közreműködtek és segítettek a felvételek alatt!
Köszönjük az Ízörzök csapatának, Ildikónak és Istvánnak a lehetőséget!

BVÁ



HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL



Nyári élmények a
gyerekházban

ISKOLAI HÍREK

A Balassagyarmati Tankerület Csodaszarvas pályázatának jóvoltából a rimóci iskola diákjai az idei évben két táborban vehettek részt. Az első, második és harmadik osztály napközis mesetáborban volt, míg az iskola negyedik, hetedik és nyolcadik osztályos tanulói Balatonlélére utazhattak egy hétre Fedelinné Kanyó Adrienn, Nagyné Mákos Izolda és Varga Bálint kíséretében.

A hétfői napon nagy izgatottsággal gyülekeztünk, hiszen hosszú útra indultunk. Az idő szerencsére kánikula volt és a gyerekek is szépen érkeztek. Sajnos azonban volt olyan, aki nem jött, ami azért szomorú, mert így más gyerektől vette el a nyaralás lehetőségét.

A táborban már ebéddel vártak minket, majd ezt követően rövid kipakolás és irány a Balaton, irány a fürdőzés. Mondanom sem kell, hogy az idő jó, a víz tökéletes, a gyerekek példaértékűek, ahogy a könyvben megírják a Kánaánt. Vacsora után elmentünk a mólóhoz, és végigjártuk a városka központját, feltérképeztük a heti programlehetőségeket.

A keddi napon gyors csoportfoglalkozás, majd egész nap a fürdőzés (ezt tartottuk a legfontosabbnak, amíg a kánikulát jósolták a meteorológusok). Vacsora után elmentünk óriáskerekezni, majd éjszakai fagyizással zártuk a napot.

A szerdai délelőtt kisvonattal jártuk be Balatonlélét és Balatonboglárt, majd megnéztük a Gömbkilátót. Hazafelé elromlott a vonatunk, ezért át kellett szállnunk és kimaradt a hajó alatti élmény, azonban mindezekért kárpótolt minket a délutáni fürdőzés, a barackozás és az esti program. Ugyanis az est folyamán a Nemzeti Nagycirkusz előadását nézhettük meg, ahol érdekesnél érdekesebb előadásokat láthattunk. Óriási élmény volt a program!

A csütörtöki napon hajókirándulás kertében Tihanyba utaztunk, ahol kisvonattal mentünk fel az apátságához. Sajnos az apátságból a felújítások miatt nem sokat láthattunk, de megnéztük a panorámát az ekhót és szerencsénk volt a visszhanggal kapcsolatban is, hiszen tudtunk olyan nagyot kiállítani, hogy az visszhangozzon. Ezután játszótérre, majd fagyizás következett. A hazafelé vezető másfél órás hajóút nagyon izgalmas volt, hiszen jókora viharba kerültünk és óriási hullámozás és szellőkések közepette értünk haza. Azonban ez az élmény is maradandó számunkra. Ekkor még volt némi forintmaradvány a gyerekek zsebében, ezért a vacsora után ismét elmentünk az üzletbe, ahol ismét feltölthettük vésztartalékainkat és az éjszakába nyúló pótvacsora megint kevés alvási lehetőséget jósolt...

A pénteki napon délelőtt kézműves foglalkozások, szabad foglalkozások és élménybeszámolók zajlottak, majd készültünk a délutánra. A koraesti időben egy csokoládé manufaktúrát néztünk meg, ahol megismerkedhettünk a csokoládékészítés rejtelmeivel, sokféle csokit kóstolhattunk, majd siettünk vissza vacsorázni. Ezt követően ismét csomagoltunk és kertmozizással zártuk a napot.

A szombat reggeli hazaindulás ugyan nehezünkre esett, de örömteli volt, hiszen már vártuk, hogy szeretettinkkel találkozhatunk...

Sok program volt, sokat játszottunk, fürödtünk és pihentünk. Rengeteget gyümölcsöztünk, nasiztunk, fagyiztunk és éltük a nyaralási élet nyújtotta lehetőségeket. Keveset aludtunk, de sokat ismerkedtünk. Minden gyermek szülője legyen büszke a gyermekére, mert megmutattuk, hogyan kell viselkedni, miközben mi is jól éreztük magunkat. Nagyon jó volt a program és kimondottan jó volt a pedagógus csapat, akik a gyerekeket kísérték. Egyébként köszönet a bátorságukért és bizalmukért, mert nélkülük ezek a gyerekek nem kaphattak volna esélyt arra, hogy egy hétig a Balatonnál nyaralhassanak! Köszönjük a lehetőséget és tudom mindig nehezen vágunk bele a pályázatokba, programokba, de bízunk benne, hogy a jövőben is lesznek ilyen lehetőségek, melyeket kihasználhatunk, élményt kaphatunk és adhatunk és jól éreztük magunkat!

Nagyné Mákos Izolda



LAKITELEKEN JÁRTUNK...

2021. július 7-én a Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából Lakiteleken jártunk. Megtekintettük a 2020. október 3-án átadott Nemzeti Művelődési Intézet székházát és a mellette található Hungarikum Ligetet. Ez az intézet szolgálja a magyar kultúra ügyét, a Kárpát-medencei magyarok közösségi életét.

Az érkezés utáni első utunk a székházba vezetett, ahol egy rövid kis szünet után körbejártuk az épület nevezetesebb részeit. A székház homlokzatán Makoldi Sándor műve alapján szalagszerű díszítőelemek, frízek mutatják be a teremtésmítoszt és a magyar őstörténet legfontosabb pillanatait. Az épület tetőtéri rózsakertjében található a magyar nemzet összetartozását jelképező Emlékezet-tornya, s az abban elhelyezett Magyarság Harangja, melyet idén, 2021. június 4-én a trianoni békediktátum 101. évfordulóján avattak fel. Az összetartozás jelképeként a székházavatáson öt külföldi nemzetet képviselő szervezet testvérharangokat vehetett át. A harangok minden nap 15:13 perckor az elődök tiszteletére kondulnak meg.

Ezután meglátogattuk a székházzal szemben lévő Hungarikum Ligetet. A 25 hektáros területen található többek között a Kincsem Lovarda,

egy minigolf pálya, Bibliaház, Borkatedrális, footgolf-pálya (ez Európában is egyedülálló), egy kis kápolna, Tisza Vendéglő, egy hotel, strand és még sok más.

Aki ezen a vidéken jár, mindenképpen látogasson el ide, mivel itt tartalmas és szép élményekkel gazdagodhat.

Ezúton is köszönjük szépen a Nemzeti Művelődési Intézetnek a lehetőséget, hogy általuk eljuthatunk ide.

Percze Roberta



Nemzeti Művelődési Intézet székháza



Borkatedrális belülről



Kápolna



Magyarság Harangja

A varsányi zarándokok fogadása

Amint azt bizonyára sokan tudják a Rimóci Újság olvasói közül, a varsányi hívek Kármel-hegyi Boldogasszony ünnepén zarándokolnak el gyalog Mátraverebély-Szentkútra.

Ilyen alkalmakkor, mint már több éve a Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség tagjai a településünkön áthaladó zarándokokat kis vendéglátásba részesítik, egyben kérjük őket imádkozzanak a rimóciakért is.

Az idén július 17-én szombaton reggel nem sokkal fél hat után közel száz zarándokot sikerült megvendégelni, akik között szép számmal akadtak fiatalok is.

Ugyan egy korai kis eső megijesztett minket, ezért a Kőkeresztől átmentünk a Sportcsarnok melletti pavilon alá, ahol több fajta sütemény, pogácsa, üdítő és lélekerősítő mellett kávé is fogadta a zarándok testvéreket.

Szabó Vilmos polgármester úr kedves szavakkal köszöntötte a varsányiakat kérve őket, hogy mindkét településért imádkozzanak a Szűzanyához. A mostani időben különösen nagy jelentősége van a közösen végzett imának.

Rövid baráti beszélgetés, és egy közös csoportkép után indult útjára a lelkes varsányi csapat, hogy megvallja hitét, palócságát, magyarságát. Később értesültünk róla, hogy szerencsésen megérkeztek Szentkútra.

Adja Isten, hogy még sok évig láthassuk vendégül őket. Azt már mondanom sem kell, hogy ilyenkor mindig a rimóci templom harangja is köszönti őket.

Végezetül álljon itt néhány varsányi zarándok rövid véleménye.

Beszkid János

Hosszú évek óta járok gyalogosan a varsányi hívekkel a Szentkútra, így nem volt meglepetés az idén, hogy Rimóc központjában vártak minket a szövetség tagjai. Nagyon szívemengető ez a gesztus. Nem is a finom pogácsa és friss kávé a lényeg ilyenkor hanem, hogy fontosnak tartják a két falu közötti kapcsolat ápolását ilyen módon is. Nem törőd-

ve a koránkelés kellemetlenségével ott állnak és várnak ránk, zúgnak a harangok. A szívünkben ilyenkor túlsordul a szeretet. Sokkal könnyebb ilyenkor továbbindulni és kitarítani az úton. Menetközben imádkozuk a vendéglátóinkért hogy a Jó Isten tartsa meg őket még nagyon sokáig! Köszönjük szépen!

Tisztelettel: Osztróluczki Zsoltné

Minden évben nagyon megható érzés számomra, hogy amikor, mi varsányiak kora reggel gyalog elindulunk a Szentkútra, a Kármelhegyi Boldogasszony búcsúba és imádkozva, énekelve beérünk Rimócra, egy férfi koszorú, a Szent József Katolikus Férfiszövetség, a községet képviselve vár minket a templom alatti téren. Szemükből öröm, szeretet, lelkesedés, meghatódottság tükröződik. Nagyon jó érzéssel tölt el az, hogy megtisztelnek minket azzal, hogy a zarándok utunk elején falujukba beérve köszöntenek minket, kedves és biztató szavakat kapunk tőlük és egy „kis” vendégvárással fogadnak. Megjegyzem, olyan szívesen kínálnak, hogy nem lehet nem elfogadni! Én személy szerint nagyon meghatódtam, amikor először találkoztam - és azóta is minden évben - azzal, ahogyan a rimóci férfiak, egy emberként mozdulnak meg a községükért és mutatják meg hitüket, emberségüket. Úgy gondolom, hogy Rimóc nagyon büszke lehet a Szent József Férfiszövetség tagjaira, jó példát mutatva ezzel minden falunak! Jó érzés, hogy a szövetségnek vannak varsányi férfi tagjai is.

Kiss Katalin

A rimóci Szent József Szövetség elkötelezettségének és nagylelkűségének újabb megnyilvánulását tapasztaltam meg 2021. július 17-én, amikor zarándok testvéreimmel, a településre érve a harangszó mellett a szövetség tagjai köszöntöttek minket. Jól eső érzés volt, hogy a borongós idő ellenére mosolygós, barátságos arcok fogadtak minket a keresztnél. Saját, és a többi zarándok nevében köszönöm a szívélyes vendéglátást és az utunkat támogató szavakat.

Kocza-Matuszka Anikó



Keresztől a keresztig gyalogzarándoklat (Rimóc - Herencsény)

A Herencsényiektől minden évben meghívást kapunk a Palócbúcsúra, hogy július első szombatján együtt ünnepezhessünk a Palócok Vigyázó Nagykeresztjénél.

A búcsú a korábbi évekhez hasonlóan zajlott. A rimóciak kis, de annál lelkesebb csoportja útnak indult, hogy Nógrádsípeken a varsányi és a nógrádsípeki hívekkel együtt egy nagyobb zarándokcsoportot alkotva a „Drizsbiken” át eljuthassunk imával, énekléssel a Palócok Vigyázó Nagykeresztjéhez. Az idei évben 43 zarándok és (Fülöp a kutyus) érkezett meg Herencsénybe, ahol, mint minden évben már a falu elején kellemes, baráti fogadtatásban volt részünk. Szeretettel, süteménnyel, frissítő itallal fogadott több család. Herencsény Község Önkormányzatának és az egyházi képviselőknek szívélyes üdvözlése most sem maradt el. A Szentmise üzenete a szabadterei oltáron a Bónum TV közvetítésével a képernyőn keresztül sokak számára eljutott. A lelki feltöltődés után a Bónum TV meginterjúvolta többek között a Szent József Katolikus Férfiszövetséget, akik őszintén vallottak a feltett kérdésekre, majd a herencsényi asszonyok által elkészített finom ebéd és pihenés után következett a hazaut. Sajnos az idei évben sem tudtunk felmenni a Gyürki-hegy tetőn álló 12 méter magas kereszthez, mert az út tulajdonosa a korábbi évekhez hasonlóan ezt nem engedélyezte. Mivel minden zarándoknak érzékeny pontja ez, a riportban elhangzott utalás erre a történetre vonatkozott. Sajnálatos módon ezt, többen félreértették.

A Palócföld lakosságának védőjeként és jelképeként tisztelt Palócok Vigyázó Keresztje 2005 óta áll, kifejezve a palócok együvé tartozását. A mi felelősségünk, hogy

ezt a hitet és összetartozást megőrizzük és továbbadjuk a jövő nemzedékének, és így a magyarság, palócság él és élni fog mindvégig! A kereszt jelen van a mindennapjainkban. Viseljük türelemmel és egymás keresztjét ne nehezítsük meg, hanem ahol tehetjük, könnyítsünk rajta!

Szalézi Szent Ferenc:

A kereszt

*Azt a keresztet, ami most annyira nyomja válladat,
mielőtt elküldte volna hozzád az Úr,
mindenható szemével megvizsgálta,
szerető irgalmával átmelegítette,
mindkét kezével méregette, vajon nem nagyobb-e,
nem nehezebb-e a te számodra, mint amennyit elbírsz?*

*Aztán megáldotta, szent kegyelmével,
irgalmával megillatosította, reád és bátorságodra tekintett
és így érkezik a mennyből a Kereszt, mint Isten köszöntése,
mint a Te Istened szeretetének irgalmas ajándéka. Amen.*

a zarándokok nevében: Perczéné Mócsány Gyöngyi



Szentkúti zarándoklat!

Az immáron több évtizede hagyománnyá vált gyalogos zarándoklat az idei évben is elindul az ősi magyar Mária kegyhelyre, Szentkútra. Ezúton buzdítok mindenkit, aki már volt, de azokat is, akik csak fontolgatják, hogy részt vegyenek a zarándoklaton, hogy gyertek Velünk.

Az út során van lehetőség imádkozni, énekelni, de van csend is ahol lelkileg feltölthetünk. Van lehetőség beszélgetésre, jókedvre, viccelődésre. Szerintem, akik az évek során részesei voltak a zarándoklatnak, mindenkinek van valami felejthetetlen emléke, amit az út során szerzett.

Adjuk át mindenki részére a meghívást a Nagyboldogasszonyi Szentkúti zarándoklatra! Találkozunk augusztus 14-én szombaton hajnali 5 órakor a rimóci templomban! Vigyük kérésünket, köszönetünket a Szűzanya elé, kérjük áldását hazánkra, falunkra, családjunkra.

IMA AZ ÚTSZÉLI KERESZTHEZ

*Én édes Jézusom könnyörögve kérek,
Ha erre járok utamat kíséred.
Tekints le kérlek az erre haladókra,
Add áldásodat, az itt utazókra,
Ha szentkereszted előtt némán leborulok,
Hallgasd meg imámat, most csak Veled vagyok.
Csak némán nézlek szememből könny pereg,
Olyan boldog vagyok, hogy itt lehetek veled.
Kérlek segíts atyám, védj meg minden bajtól,
Óvj a szélvihartól, védj az út porától.
Atyai palástod, őrizze a testem,
Szerető irgalmad vezéreljen engem.
Segítsd ki erre jár, fogd meg a két kezét,
Hogy úti célját ne tépje semmi szét.
És ha utam végén megpihenni térek,
Drága jó Jézusom megköszönöm Néked!*

Tarts Velünk!!!

a zarándokok nevében: Perczéné M Gyöngyi

SZENT ANNA NAPI BÚCSÚ KÉPEKBEN

